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Το Miami είναι πόλη στην πολιτεία Φλόριντα των Η.Π.Α. Ο πληθυσμός στα στενά όρια της
πόλης είναι 400.000 και στην ευρύτερη μητροπολιτική περιοχή ξεπερνά τα πέντε
εκατομμύρια, που την καθιστά μια από τις μεγαλύτερες των Η.Π.Α. και τη σημαντικότερη
στις νοτιοανατολικές πολιτείες. Βρίσκεται στη νοτιοανατολική ακτή της χερσονήσου της
Φλόριντα, στις όχθες του Ατλαντικού Ωκεανού και του όρμου Μπισκέιν. Το λιμάνι του, με
μεγάλη εμπορευματική και επιβατική κίνηση, είναι το πρώτο στον κόσμο σε εξυπηρέτηση
κρουαζιερόπλοιων.

Το Μαϊάμι είναι μια πόλη με στενούς δεσμούς με τη Λατινική Αμερική και μεγάλο ποσοστό
των κατοίκων του είναι ισπανόφωνοι.

Ιστορία

  

Η περιοχή του σημερινού Μαϊάμι αρχικά κατοικούταν για περισσότερα από χίλια χρόνια από
τις φυλές των Τεκέστας, ενώ αργότερα, το 1566, κατακτήθηκε από τον Πέδρο Μενέντεθ
ντε Αβιλές για λογαριασμό της Ισπανίας. Το 1567 κατασκευάστηκε μία ισπανική
ιεραποστολή στην περιοχή, ενώ το 1536 χτίστηκε το οχυρά Ντάλας με συνέπεια το Μαϊάμι
να γίνει θέρετρο μαχών κατά τον δεύτερο πόλεμο με τις φυλές των Σεμινόλων.

Το Μαϊάμι κατέχει την ιδιαίτερη διάκριση ανάμεσα σε όλες τις πόλεις των ΗΠΑ να έχει
ιδρυθεί από μία γυναίκα, την Τζούλια Τατλ, η οποία ήταν καλλιεργητής κίτρου καταγόμενη
από το Κλίβελαντ. Η περιοχή της πόλης ήταν γνωστή ως η περιοχή του κόλπου Μπισκέιν
κατά τα πρώτα χρόνια ίδρυσής της.

Μητροπολιτική περιοχή

Η πόλη του Μαϊάμι είναι το κέντρο μιας μητροπολιτικής περιοχής που συχνά αναφέρεται
στο σύνολό της ως Μαϊάμι. Πολλές από τις τοποθεσίες και τα αξιοθέατα που διεθνώς
ταυτίζονται με το Μαϊάμι βρίσκονται σε ξεχωριστούς δήμους. Για παράδειγμα η περιοχή
Σάουθ Μπιτς, ένας από τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς, ανήκει στο
γειτονικό δήμο Μαϊάμι Μπιτς. Η μητροπολιτική περιοχή εκτείνεται κατά μήκος της
νοτιοανατολικής ακτής της Φλόριντα και περιλαμβάνει αστικά κέντρα που ανήκουν σε τρεις
διαφορετικές κομητείες: Μαϊάμι Ντέιντ, Μπρόουαρντ και Παλμ Μπιτς. Άλλες μεγάλες
πόλεις είναι οι: Φορτ Λοντερντέιλ, Χόλιγουντ, Γουέστ Παλμ Μπιτς, Πομπάνο. Η περιοχή
αναφέρεται επίσης και ως μητροπολιτική περιοχή Νότιας Φλόριντα και είναι η 5η
μεγαλύτερη στις ΗΠΑ.
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Το κλίμα στο Μαϊάμι είναι τροπικό. Οι χειμώνες είναι ήπιοι και ξηροί και η μέση
θερμοκρασία σπάνια πέφτει κάτω από 20 °C. Η πιο τουριστική περίοδος είναι από
Οκτώβριο ως Απρίλιο. Από Μάιο μέχρι Σεπτέμβριο ο καιρός είναι ζεστός, μέση θερμοκρασία
στους 27 °C, και αρκετά βροχερός[1]. Σ' αυτήν την περίοδο η πόλη είναι ευάλωτη σε
τροπικές καταιγίδες και τυφώνες που σχηματίζονται στον Ατλαντικό. Ο πιο καταστροφικός
τυφώνας στην πρόσφατη ιστορία του Μαϊάμι ήταν ο τυφώνας Άντριου το 1992.
Πληθυσμός

Η σύνθεση του πληθυσμού είναι πολυπολιτισμική σε μεγάλο βαθμό. Οι περισσότεροι από
τους κατοίκους έχουν γεννηθεί εκτός των ΗΠΑ, σε χώρες της Καραϊβικής και της Λατινικής
Αμερικής. Η επίδραση της κουλτούρας των λατινοαμερικάνων μεταναστών είναι έντονη και
κάποιες από τις γειτονιές της πόλης έχουν πάρει ονόματα που σχετίζονται με την
προέλευση των κατοίκων τους, όπως Μικρή Αβάνα και Μικρή Αϊτή. Οι χώρες από τις οποίες
κατάγωνται οι περισσότεροι κάτοικοι είναι κατά σειρά η Κούβα, η Νικαράγουα, η Αϊτή, το
Πουέρτο Ρίκο και η Ονδούρα. Ιδιαίτερη δυναμική έχει η πολυπληθής κοινότητα των
μεταναστών από τη Κούβα. Οι περισσότεροι εγκατέλειψαν τη χώρα τους μετά την άνοδο
του Φιντέλ Κάστρο στην εξουσία και εναντιώνονται στο καθεστώς του.

Το Μαϊάμι έχει τρεις επίσημες γλώσσες που αντικατοπτρίζουν τη σύνθεση του πληθυσμού
του: αγγλικά, ισπανικά και κρεολικά
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